

# 魅力鄄城

## 凝聚力量助推乡村振兴 鄄城县省派“第一书记”在行动

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

为进一步增强基层党组织的凝聚力和战斗力，激发党员的积极性和先锋模范作用，连日来，鄄城县省派“第一书记”们结合各自驻村实际情况，积极筹划，以主题党日党课、带队外出招商引资等方式共同助力乡村振兴稳步提升。

### 主题党日党课提升党性修养

6月28日，省委军民融合办派驻鄄城县箕山镇六合村“第一书记”周燕，组织该村党员开展“重温入党誓词 建功乡村振兴”七一主题党日活动。活动中，“第一书记”代表后方单位为老党员送上慰问品，动员老党员继续为乡村振兴建言献策。通过这次活动，该村全体党员更加坚定了理想信念，纷纷表示将以更加饱满的热情发挥共产党员的先锋模范作用。

6月26日，国家统计局局山东调查总队派驻鄄城县大埝镇尹楼行政村“第一书记”，组织开展“庆七一 颂党恩”主题党日活动。党员们观看了视频《党纪学习教育这些要点要牢记》，重点学习了《中国共

产党纪律处分条例》中的“六大纪律”，进一步增强了党员干部的党性觉悟。

驻村“第一书记”肖龙以《从严从实加强纪律建设深入推进全面从严治党》为题，结合近期部分党员领导干部违法违纪典型案例，讲授了一堂精彩的纪律党课，引导全村党员牢固树立学纪、知纪、明纪、守纪意识，切实增强努力服务好农村群众的责任感和使命感。活动中，还为2名党龄满50周年的老党员颁发纪念章，向他们转达组织的关怀和温暖；为全村党员发放“政治生日”贺卡，激励广大党员不忘初心、牢记使命，努力在建设美丽乡村、助力乡村振兴中贡献力量。

### 带队走出去招引“金凤凰”

近日，省派鄄城县挂职县委副书记杨明波带队赴苏州、上海进行项目考察，通过“看、问、议、会”的方式，与有投资意向的企业进行了深入交流和探讨。

在杨明波的带领下，考察组一行四人深入苏州融萃特种机器人有限公司的设计研发部门和产品展示车间，认真察看了排爆机器人、侦察机器人和巡逻机器人的性能展示，详细询问了公司的建设、运营、管理、产品的市场销售等情况，听取了企业负责人对公司及其产品的介绍，并推介鄄城县招商政策、发展优势，就企业入驻可行性、下步发展与企业负责人进行详细探讨。

在苏州南环桥市场发展股份有限公司，考察组观摩了现代综合果蔬冷链批发市场。该市场占地800余亩，投资60多亿元，是供应整个苏沪地区最大的果蔬集散地。杨明波细致了解市场的运营、管理以及农副产品的销售等情

况，并就企业下一步助农惠农、助力鄄城农副产品销售、支持家乡建设等方面与企业负责人进行了深入沟通与交流。

在上海圣利斯服饰有限公司，杨明波与企业负责人深入交流，了解到公司目前生产经营良好，主要生产警用服饰和基础警用装备，2023年总产值近2亿元，7家工厂带动就业3000余人，实现纳税近千万元。杨明波着重介绍了鄄城县的人力优势和用工成本优势，并就鄄城县招商引资政策和“第一书记”助力乡村振兴情况作了介绍。

下一步，鄄城县省派“第一书记”和工作队将牢记“抓党建促乡村振兴”的职责使命，不忘初心，扛起推动强村富民的重任，担当作为，持续引进为乡村振兴助力增收的项目，紧紧与鄄城人民心连心，让党和政府的助农、惠民举措落到实处，为强村富民培育更多的优质人才，创造更多农民增收致富的机会，为打造乡村振兴的齐鲁样板贡献力量。

### 邓兆朋调研土地增减挂钩工作 盘活土地资源，勾画富美生活

本报讯(通讯员 张博)

6月28日，鄄城县委副书记、县长邓兆朋调研土地增减挂钩工作，要求因地制宜、统一谋划，积极推进相关工作提质提速。副县长赵少林一同参加调研。

邓兆朋先后到红船、阎什、引马等镇街实地察看土地增减挂钩、项目复垦地块种植出苗等情况，就工作推进过程中存在的问题，现场会办交办并要求限期整改到位。

邓兆朋指出，土地增减挂钩事关发展大局、事关民生改善、事关鄄城县长远发展，要深刻认识开展增减挂钩工作的重大意义，切实增强责任感和紧迫感，紧紧抓住当前大好时机，精心谋划，科学规划，用好政策，全力推进，努力把这项工作抓紧、抓实、抓出成效。

邓兆朋强调，各镇街要算好大局账、长远账、综合账，把增减挂钩作为当前和今后一个时期的重要工作，切实推动项

目平稳、快速、高效实施。要坚持规划先行，统筹布局，合理谋划，制定好乡村规划，确定科学安置。各相关单位和部门要强化大局观念和全局意识，因地制宜、科学务实制定方案，加强公共资源配置，优化完善资源配置，做好配合衔接，形成政府主导、部门镇街协同推进、齐抓共管、整体联动的良好局面，努力实现土地资源利用效益最大化，实现经济效益、社会效益、生态效益多赢。



左营镇工作人员到企业走访。

本报讯(通讯员 刘永霞)

近日，鄄城县普意泰新材料有限公司(以下简称普意泰新材料公司)的北大门开通，实现人物分流，方便了员工出入和产品、原材料的运输。望着井然有序出入的车辆，普意泰新材料公司副总经理杨复祥满脸喜悦。

普意泰新材料公司车辆、员工此前都要从一个大门出入，造成诸多不便和安全隐患。因此，公司做出人物分流计划，需要在北区重新开一个大门。

“公司要开通一个北大门，涉及到周边群众的树、绿化带等，阻力不小，单靠公司的人去交涉，这些问题恐怕会很难得到解决。”杨复祥说，这时，他想到了左营镇党委政

府下派到公司的“企业秘书”韩乐雷。“杨总把公司面临的难题告诉我以后，我立刻向镇领导作了汇报，并协商出了具体的解决方案。”韩乐雷说。

“没两天功夫，我们的北大门就成功开通了，有镇政府这么贴心的服务，我们对公司今后的发展非常有信心。”杨复祥说，这只是左营镇党委政府为他们公司做好服务的一个缩影。

“随着生产量的增加，我们公司的变压器要增负荷，杨乐雷得知后，主动对接县供电公司，帮我们解决了用电难题。镇政府还帮助我们招工、联系安全专家给我们的员工上安全生产课……”说起左营镇政府为公司提供的帮助，杨复祥如同打开了话匣子。

左营镇优质的营商环境让杨复祥感触颇深：“公司遇到事情有人管、有人问，而且遇到困难很快就能得到解决，这是什么？这就是公司发展的底气。”

营商环境是企业生存发展的“土壤”，也是推动经济社会高质量发展的“硬支撑”。“营商环境没有最好，只有更好。”左营镇党委副书记、镇长陈哲说，今后，左营镇将持续优化营商环境，全面贯彻落实鄄城县“企业吹哨，部门报到”工作机制，扎实推进“三亮专题行动”，针对企业的“痛点、难点、堵点”问题，积极转变工作作风，变被动为主动，变呼声为哨声，闻“哨”而动，畅通服务企业“最后一公里”。